
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 

                                      

 
                                                                            

                                                                                      

                                                                                      
   
 
 
  
  
 
 
 
 
  
 
 

●中名田診療所３月の休診日  
  毎週 木曜日・日曜日 と 
  20 日(春分の日)  

 
 

 

公民館ホームページで地区情報を発信！ www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata k/ 

  
～田村の郷ゆめづくり～ 

 
“住みやすい・住んでいて良かった 

   移り住んでみたい中名田を”  

 

■ 編集・発行 中名田公民館  ■ TEL  ５９－０８２０ 
■ 田村の郷ｅたより      ■ FAX ５９－０９０３ 

■ e-mail： ph-nakanata@city.obama.fukui.jp  
 ■ 発行日 ： 令和２年２月２５日  第３７４号  
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Ｐ１ 男女共同参画事業「そば打ち体験」 

Ｐ２ 兵庫県より視察訪問受けました 
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Ｐ２ 保育園節分行事 

Ｐ２ 児童館バレンタインチョコ作り 

Ｐ２ 中老連輪投げ大会 

Ｐ３ 公民館学級「陶芸教室」 

Ｐ３ 小学校学習発表会・寄贈のご紹介 

Ｐ３ 短歌会２月・お知らせ 

Ｐ４ ２月ゴミカレンダー・診療所休診日 

Ｐ４ 行事予定・雑感 

世帯数 303 戸   （1/31 現在） 

◇男 446 ◇女 484  ◆計 930 名 

生 0・亡 2・入 1・出 2 前月比 –3 
（生=出生・亡=死亡・入=転入・出=転出） 

 －１－ －４－ 

●雑感 
 

2 月の後半になり、陽差しが随分と春めいてきま

した。今年は早くも梅の花が咲いています。桜の

開花も早まりそうということです。春が近いとい

うのに、年末年始からの過飲・過食・さらに運動

不足が重なり、私の身体は確実な体重増加となっ

ています。「春になれば畑の仕事や草刈りもするか

ら大丈夫！」と自分に言い聞かせているのですが、

本格的な春を迎えても、きっと「急激な運動や減

量は身体に悪い」とか「ちょい太っちょのほうが

長生きするらしい」など、訳のわからない理由を

持ち出して、このままの生活を続けている自分が

見えるようです。            Ｍ・Ｏ  
 

●行事予定 ４月 (弥生･March） 
2 日(木) 第 1 回区長会 
6 日(月) 保育園入園式 
8 日(水) 小学校入学式 

12 日(日) 若狭マラソン大会  
 
   

2 月 22 日（土）、「男女共同参

画事業」の一環として、まずは

じめに市民協働課より男女共同

社会についての説明がありまし

た。「地域団体の運営を男女共同

にしよう」「男女の参加で街を守

ろう」という趣旨のお話を受け、

その後男女で「そば打ち体験」

を実施しました。 

今年も国富の高鳥重郷氏を講

師にお招きし、初心者からお馴

染みの方まで約20名が参加しま

した。先生の実技は簡単そうに

見えるのですが、いざ自分で打

ち始めると「上手くまとまらな

い！」などあちらこちらから先

生に助けを求める声もちらほら

聞こえてきてました。 

出来たそばを先生のアドバイ

スを聞きながら湯がき、食改さ

んに作っていただいたかき揚げ

を添えて、お昼に美味しくいた

だきました。 

 

★公民館ホームページでは、公民館だよりがカラー版で見ることができます 

日 月 火 水 木 金 土

1 2 　休館日 3 4 5 6 7

その他紙
その他プラ

燃やすゴミ
ビン・埋立･缶
ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

8 9   休館日 1 0 1 1 1 2 1 3 1 4

 その他プラ 燃やすゴミ 燃やすゴミ
新旧区長引継会

婦人会総会 小学校卒業式
スポーツ協会総会

市老連芸能祭

1 5 　休館日 1 6 　休館日 1 7 1 8 1 9 2 0 祝日休館日 2 1

その他紙
その他プラ

燃やすゴミ
埋立･缶

ペットボトル
電球･金物

燃やすゴミ

子ども会六送会
田村のめぐみ

試飲会

2 2 　休館日 2 3 　休館日 2 4 2 5 2 6 2 7 2 8

 その他プラ 燃やすゴミ 燃やすゴミ

保育園卒園式

2 9 3 0 　休館日 3 1

その他プラ 燃やすゴミ

２０２０年 ３月のカレンダー　（休館日・ゴミ収集日・行事予定）
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1 月 29 日（水）兵庫県三田市議会から 5名の議 

員様の訪問を受けました。「まちづくり」を進めて 

いくうえで、地域住民の意識醸成が課題であることや

自主防災活動の大切さなどについて情報交換しました。ま

た、2 月 4 日（火）には、兵庫県朝来市与布土地域自治協議

会が「一般社団法人中名田」の取り組みについて視察訪問が

ありました。ここでは、協議会と法人の関係や地域農業の将

来について種々意見が交わされました。 

2 月 9 日（日）文化財森センタ

ーの和室・調理室で、子ども達

がバレンタインチョコ作りに挑

戦しました。児童館行事として

毎年行っているもので、会場に

は甘い匂いが立ち込めていまし

た。しばらくすると美味しいチ

ョコレートができあがり、子ど

も達は大喜びでした。 

 

2 月 3 日（月）中名田保育園のホールに赤鬼

と青鬼が現れました！ 園児らは一生懸命「鬼

には～外！」と豆をぶつけて退治しました。怖

い鬼さんたちを退治した後、福の神「お福さん」

が現れ、小判のお菓子と節分の豆を園児ら一人

一人に渡し、皆が幸せになれるようにと最後に

笑顔で記念写真を撮りました。 

 

中名田老人クラブの恒例行事である「輪投げ大会」が、2 月 9 日(日)に公民館で行われました。40 名近

くの会員が一同に集まり、一人 5 ゲームの総合得点で順位を決定しました。簡単そうに見えて実際やって

みるとわっかがなかなか思うように入らず苦戦している方もおられましたが、うまく入り思わずガッツポ

ーズ！の一幕も見られました。中には個人で道具を持っておられ、常々練習されているとも伺いました。

やはり根気よく練習する事が大事ですね。 

          

    

◆令和２年度行事について 

昨今の気候の変化に伴い、区長会にて一部行事

日程の見直しを図った結果、下記の通り計画しま

したのでご報告します。 
 

＊合同体育祭（例年９月）→６／１４(日) 

＊敬老会（例年６月） →１０／２５(日) 

詳細につきましては後日お知らせします。 
 

◆中名田の時報（チャイム）について 

朝・正午・夕方・夜に鳴らしていましたチャイムが 

故障中です。現在、業者に修理依頼しています 

ので、今しばらくお待ちください。 

 

 

◆第 8 回小浜市成人大学講座のご案内 

 ・テーマ：「おもてなしの心～外国人に伝わる地域の 

魅力の紹介方法」 

 ・日時：３月１８日（水）１４：００～１５：３０ 

 ・場所：中央公民館 2 階ホール 

 ・講師：全国通訳案内士 生島あゆみ氏 

 ・問合せ：小浜市役所生涯学習スポーツ課 
         （Tel ０７７０-６４-６０３３） 

参加費無料です。地元の魅力の伝え方、観光客を 

寄せるポイント、おもてなしの仕方など、わかりやすく 

説明していただきます。興味のある方はぜひどうぞ。 
 

◆小浜警察署移転について 

庁舎の老朽化に伴い、南川町から遠敷地区へ 

移転し、令和２年２月３日より業務開始しています 

      （新電話番号 ０７７０-５６-０１１０） 

 

－２－ －３－ 

今年度最後の地区対抗戦となる卓球大会が 2月 2日(日)、市民

体育館において行われました。各地区を 3ブロックに分け、我が

中名田はＡリーグで国富と松永と対戦しましたが、どちらも大接

戦の末敗戦となり、残念ながら予選リーグで敗退しました。小さ

い地区ながら、駅伝大会はやむなく棄権したものの他の大会には

全て参加出来ました。ご協力いただいた皆様ありがとうございま

した。又スポーツ協会等、関係者の皆様お疲れ様でした。 
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2 月 16 日（日）一年間の総まとめとして学

年ごとに学習の成果を発表しました。どの児

童も大きな声で元気いっぱいの発表でした。

６年生は修学旅行で中名田の地域や特産物の

紹介を英語で行った様子を再現していまし

た。最高学年としての 1 年間の成長がよくわ

かりました。 

 

小堂峰司（たかし）様から「能面」を３体ご寄

付いただきました。小堂さんは下田区のご出身で、

現在は九州にお住まいです。様々な能面を趣味で

作成しておられるそうですが、いずれも素人とは

思えない立派なものばかりです。和室に展示して

あります。公民館に来館の際にご覧ください。 
 

2 月 15 日(土)公民館学級事業として、誘游館の

糸山紀子さんを講師に招き 14 名の男女が「陶芸」

にチャレンジしました。ろくろを使って土を型どり

コップやお椀を作る、又のべ棒で土をのばしてから

お皿など作るなど、自分でイメージ作りをしてから

挑みました。手際よく作り上げる人、積んでは崩し

を繰り返す人、講師に助けを求める人など様々でし

たが、最後はそれぞれ納得のいく作品に仕上がった

事でしょう。陶芸館で色付けや焼きをしていただ

き、約 1ヶ月後の完成が今から楽しみです。 

★公民館ホームページでは、公民館だよりがカラー版で見ることができます 公民館ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞで地区情報を発信！ www1.city.obama.fukui.jp/obm/kouminkan/nakanata_k/ 


